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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від  ________________ 20 ___ року      м. Тернопіль        №  _________________

Про виконання обласного
бюджету за 2021 рік

Розглянувши поданий департаментом фінансів облдержадміністрації звіт 
про виконання обласного бюджету за 2021 рік, слід зазначити, що до 
загального фонду місцевих бюджетів надійшло 6048,5 млн гривень власних 
доходів, у тому числі до обласного бюджету – 911,1 млн гривень. 
Приріст надходжень до загального фонду зведеного бюджету відносно 
показника 2020 року склав 1090,7 млн гривень (22 %). До спеціального фонду 
місцевих бюджетів надійшло 588,9 млн гривень, у тому числі до обласного 
бюджету – 180,5 млн гривень.

Згідно з довідкою Міністерства фінансів України про виконання доходів 
місцевих бюджетів за 2021 рік Тернопільська область займає 5 позицію 
по Україні за темпами росту фактичних надходжень загального фонду та 
2 позицію за темпами росту фактичних надходжень податку на доходи 
фізичних осіб.

Перевиконали план доходів 50 місцевих бюджетів (84,7 відсотка від 
загальної кількості місцевих бюджетів), обсяг перевиконання склав 
238,4 млн гривень. Разом із тим, окремими місцевими бюджетами 
недоодержано до плану 10,6 млн гривень.  Найбільше бюджетами Бучацької 
(5,6 млн гривень), Лановецької (2,1 млн гривень) та Чортківської 
(0,9 млн гривень) міських територіальних громад. 

Заборгованість суб’єктів господарювання зі сплати податків та зборів до 
місцевих бюджетів станом на 01.01.2022 становила 189,8 млн гривень та 
зросла в порівнянні з початком 2021 року на 71 млн гривень. Найбільшу 
заборгованість допущено по податку на майно – 94,5 млн гривень, акцизному 
податку з роздрібної торгівлі підакцизними товарами – 46,1 млн гривень, 
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податку на доходи фізичних осіб – 29 млн гривень, єдиному податку – 
9,3 млн гривень. 

Варто зауважити, що на 2022 рік за 15 місцевими бюджетами 
не заплановано росту доходів та затверджено на 15 млн гривень менший 
план від фактичних надходжень 2021 року, зокрема, суттєво занижені 
показники бюджетів Товстенської селищної (на 2,9 млн гривень або 
5,3 відсотка), Гримайлівської селищної (на 2,3 млн гривень або 5,7 відсотка), 
Іване-Пустенської сільської (на 1,9 млн гривень або 15 відсотків), 
Мельнице-Подільської селищної (на 1,8 млн гривень або 6,8 відсотка) та 
Великодедеркальської сільської (на 1,6 млн гривень або 8,3 відсотка) 
територіальних громад. 

З державного бюджету до місцевих бюджетів за 2021 рік надійшло 
6811,2 млн гривень міжбюджетних трансфертів (обласному бюджету – 
2124,2 млн гривень), із них дотацій – 1141 млн гривень (обласному 
бюджету – 421,8 млн гривень) та субвенцій – 5670,1 млн гривень (обласному 
бюджету – 1702,4 млн гривень). 

Обсяг видатків місцевих бюджетів склав 12960,3 млн гривень, в тому числі 
загального фонду – 10381,6 млн гривень, спеціального – 2578,7 млн гривень. 
Видатки обласного бюджету склали 3179,7 млн гривень (загального фонду – 
1724,9 млн гривень, спеціального фонду – 1454,7 млн гривень).

На фінансування закладів освіти із загального фонду місцевих бюджетів 
спрямовано 6269,8 млн гривень (з обласного бюджету – 874,7 млн гривень), 
охорони здоров’я – 430,3 млн гривень (з обласного бюджету –  
181,9 млн гривень), соціального захисту та соціального забезпечення – 
485,5 млн гривень (з обласного бюджету – 124,9 млн гривень), культури та 
мистецтва – 425,9 млн гривень (з обласного бюджету – 126,9 млн гривень), 
фізичної культури та спорту – 155,4 млн гривень (з обласного бюджету – 
44,7 млн гривень). 

Місцевими бюджетами розподілено 645,3 млн гривень вільних залишків 
та коштів, отриманих від перевиконання дохідної частини загального фонду 
зведеного бюджету, з яких на захищені видатки спрямовано 333,3 млн гривень 
(51,7 %).

Кредиторська заборгованість місцевих бюджетів з оплати праці з 
нарахуваннями станом на 01.01.2022 відсутня.

Вкотре постає питання повного та своєчасного здійснення цільових 
видатків за рахунок міжбюджетних трансфертів з державного бюджету.

На реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти та 
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 
освіти „Нова українська школа” з державного бюджету направлено 
52,3 млн гривень. Залишок невикористаних асигнувань на кінець року склав 
4,5 млн гривень або 8,6 відсотка від загального обсягу кошторисних 
призначень. Найбільше коштів повернуто до державного бюджету 
Тернопільською міською (0,5 млн гривень), Заліщицькою міською 
(0,3 млн гривень), Кременецькою міською (0,3 млн гривень), Зборівською 
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міською (0,2 млн гривень), Товстенською селищною (0,2 млн гривень) та 
Мельнице-Подільською селищною (0,2 млн гривень) територіальними 
громадами.

За рахунок субвенції на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами (13,2 млн гривень) та з врахуванням залишку 
коштів станом на 01.01.2021 (3,5 млн гривень) використано 13,7 млн гривень. 
Найнижчий відсоток освоєння коштів субвенції в Залозецькій селищній 
(13 %), Мельнице-Подільській селищній (25,9 %), Скалатській міській 
(29,3 %) територіальних громадах. 

На реалізацію заходів програми „Спроможна школа для кращих 
результатів” з державного бюджету передбачено 39,8 млн гривень, 
з яких освоєно 39,2 млн гривень. Найбільше коштів повернуто в державний 
бюджет Заліщицькою (160,1 тис. гривень), Збаразькою (102 тис. гривень) та 
Тернопільською (88,8 тис. гривень) міськими територіальними громадами.

Невикористані кошти субвенції з державного бюджету на здійснення 
заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській 
місцевості, обсягом 18,3 млн гривень, зокрема Тернопільською обласною 
радою – 7,9 млн гривень, управлінням капітального будівництва 
облдержадміністрації – 3,7 млн гривень, департаментом охорони 
здоров’я облдержадміністрації – 0,7 млн гривень та нерозподілений 
залишок (амбулаторія в с. Лисівці не будувалася у зв’язку з відмовою 
Товстенської селищної ради через недоцільність такого будівництва) – 
6 млн гривень, повернуті до державного бюджету. 

За рахунок коштів іншої субвенції з обласного бюджету для здійснення 
соціальних виплат найбільш вразливим категоріям населення передбачено 
8,1 млн гривень, з яких місцевими бюджетами освоєно 6,8 млн гривень.  

Територіальними громадами не використовувалися кошти на  пільгове 
медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи. Золотопотіцька селищна, Скориківська сільська, Білецька сільська, 
Копичинецька міська, Великобірківська селищна, Мельнице-Подільська 
селищна територіальні громади не використали жодної гривні із запланованих 
видатків. Однак, на 2022 рік саме за цим напрямком головним розпорядником 
коштів задекларовано додаткову потребу – 3 млн гривень. 

За рахунок субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо 
соціально-економічного розвитку окремих територій області передбачено 
174,8 млн гривень, з врахуванням залишку субвенції на початок 2021 року, 
освоєно 113,2 млн гривень.

Для будівництва, реконструкції та капітального ремонту 24 об’єктів 
соціально-культурної сфери та житлово-комунального господарства за рахунок 
коштів державного фонду регіонального розвитку області передбачено 
142,2 млн гривень, освоєно 140 млн гривень.

До облдержадміністрації та департаменту фінансів облдержадміністрації 
надходить значна кількість звернень про виділення додаткових коштів при 
внесенні змін до обласного бюджету. Однак, у більшості звернень відсутні 
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конкретні розрахунки та обґрунтування щодо потреби в додаткових коштах, 
що не дозволяє визначити пріоритетність та обґрунтованість забезпечення 
таких видатків.

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України 
,,Про місцеві державні адміністраціїˮ, чинного бюджетного законодавства,  
враховуючи підсумки виконання місцевих бюджетів за 2021 рік та з метою 
належної організації бюджетного процесу до кінця року:

1. Схвалити звіт про виконання обласного бюджету за 2021 рік та подати 
його на розгляд Тернопільської обласної ради.

2. Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам органів 
місцевого самоврядування: 

1) спільно з органами Державної податкової служби України у 
Тернопільській області підвищити ефективність роботи з погашення 
податкового боргу та недопущення утворення недоїмки та заборгованості до 
бюджетів; 

2) забезпечити раціональний розподіл ресурсу, що утворився за рахунок 
вільних залишків коштів місцевих бюджетів, не допускаючи виникнення 
заборгованості за захищеними статтями видатків;

3) при внесенні змін до рішень про місцеві бюджети на 2022 рік 
забезпечити суворе дотримання норм Бюджетного кодексу України, чинного 
бюджетного законодавства та висновків департаменту фінансів 
облдержадміністрації щодо перевірки таких рішень;

4) підвищити ефективність роботи з виконання затверджених заходів щодо 
економії бюджетних коштів, забезпечивши оптимізацію мережі закладів і 
приведення її у відповідність до ресурсів бюджету;

5) забезпечити своєчасне спрямування коштів на співфінансування 
об’єктів, фінансування яких у 2022 році здійснюється за рахунок коштів 
державного фонду регіонального розвитку та цільових трансфертів з 
державного бюджету.

3. Головним розпорядникам коштів обласного бюджету при підготовці 
звернень щодо додаткового виділення коштів при внесенні змін до обласного 
бюджету на 2022 рік та при формуванні пропозицій до прогнозу обласного 
бюджету на 2023-2025 роки забезпечити надання належних розрахунків для 
обґрунтування заявлених обсягів.

4. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації звернути увагу 
комунальних некомерційних підприємств Тернопільської обласної ради, які 
надають медичні послуги за програмою державних гарантій медичного 
обслуговування населення, на можливість спрямування наявних на їх рахунках 
залишків для покращення надання медичних послуг, гарантованих державою.
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5. Департаментам охорони здоров’я; соціального захисту населення 
облдержадміністрації внести в установленому порядку на розгляд 
Тернопільської обласної ради пропозиції щодо завершення процедури 
ліквідації Язловецького обласного протитуберкульозного санаторію, 
Чортківського і Кременецького обласних протитуберкульозних диспансерів та 
реорганізації комунальних некомерційних підприємств ,,Бережанський 
обласний дитячий гастроентерологічний санаторій”, ,,Кременецький обласний 
дитячий психоневрологічний санаторій” і обласного медичного центру для 
лікування і реабілітації учасників антитерористичної операції, рішення 
Тернопільської обласної ради про припинення юридичних осіб яких ухвалені 
ще у 2019 році.

6. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 
забезпечити координацію та контроль за станом здійснення органами місцевого 
самоврядування повноважень у сфері надання соціальної підтримки 
громадянам.

7. Виконавцям розпорядження про проведену роботу інформувати 
департамент фінансів облдержадміністрації до 5 липня 2022 року.

8. Департаменту фінансів облдержадміністрації узагальнену інформацію 
про виконання розпорядження подати в обласну державну адміністрацію до 
15 липня 2022 року.

9. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникам голови 
обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов’язків. 

Голова адміністрації Володимир ТРУШ
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